アイディ個人情報保護方針

株式会社アイディは、個人情報の重要性を認識するとともに、個人情報保護に関する 法令及びその他の規範を遵守し、個人情報を適正に取り扱い、以下の方針に基づき個人 情報の保護に努めます。

1.個人情報とは

個人情報とは、個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日、その他の記述、又は個人別に付けられた番号、記号その他の符号、画像もしくは音声によって当該個人を識別できるものです。(当該情報だけでは識別できないが、他の情報と容易に照合することができそれによって当該個人を識別できるものを含む)

2.個人情報の利用について

収集または提供された個人情報は、当社の業務の領域内でこれを利用します。 個人情報本人の許可がない限り、第3者に開示することはありません。

3.個人情報の訂正と更新

個人情報本人から個人情報の訂正または更新依頼があった場合には、すみやかに処理いたします。

4.外部委託を行う場合

業務上、外部委託を行なう場合には、機密保持契約を結んだ上で行います。

5.個人情報の保護について

個人情報への不正アクセス、漏洩、改ざん、破壊および紛失に対して、最善の予防に 努めます。また、全従業員は会社との間に、情報の取り扱いに関しての誓約書を取り 交わしています。個人情報を適性に利用し、またその保護を徹底するために、必要に 応じてコンプライアンス・プログラムを見直し、改善に努力します。

> お問い合わせ 株式会社アイディ

〒162-0054 東京都新宿区河田町 7-6 ID 河田町ビル

TEL: 03-3357-1189 FAX: 03-3357-4489

http://www.id-corp.co.jp